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Name: Barclays Properties
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 1998
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent,
Beratung

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (966) 797-885
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://barclayspropertie

s.com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 236,440.94

  Standort
Land: Spanien
Adresse: El Pinet Beach
Veröffentlicht: 16.09.2025
Beschreibung:
Wohnung zum Verkauf in La Marina, nur wenige Gehminuten vom Strand entfernt
Dieses Penthouse-Apartment in El Pinet, La Marina, bietet geräumiges Wohnen und eine wunderschöne
Aussicht in einer begehrten Lage in der Nähe des Strandes und der natürlichen Salzseen. ➡️ Der Strand
von El Pinet und das kristallklare Mittelmeer sind nur 10 Gehminuten entfernt! Annehmlichkeiten finden
Sie im nahe gelegenen Dorf La Marina (10 Gehminuten entfernt) und in der Urbanisation La Marina, 5
Autominuten entfernt.
Das Wohnzimmer ist mit Klimaanlage und Deckenventilator ausgestattet und wurde auf den Balkon
erweitert, der jetzt als Essbereich genutzt wird, ➡️ mit beeindruckendem Blick über die Salzseen und
das Meer. Die moderne Küche ist mit beigen Einheiten ausgestattet und umfasst alle Elektrogeräte, einen
Weinkühlschrank, ein System zur Entsorgung von Lebensmittelabfällen, viel Stauraum und Beleuchtung
unter den Schränken.
Das Badezimmer ist hochwertig ausgestattet, mit einer großen begehbaren Dusche und Duschwand,
einem stilvollen Waschtisch, WC und Abluftventilator.
Das Hauptschlafzimmer ist ein komfortables Doppelzimmer mit viertürigen Einbauschränken mit
doppeltem Stauraum oben. Das zweite Schlafzimmer ist ebenfalls ein Doppelzimmer mit verspiegelten
Einbauschränken, Stauraum oben und Deckenventilator.
Großes Solarium mit atemberaubendem Blick auf den Salzsee und das Meer.
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Das Anwesen verfügt über ein ➡️ privates Solarium mit einem großzügigen
Sitzbereich/Entspannungsbereich, Stauraum, Kühlschrank, einer Küchenzeile und einem Boiler, wodurch
es sich perfekt für Unterhaltung im Freien oder zum Entspannen in der Sonne eignet.
Dieses Apartment bietet eine hervorragende Bauqualität mit raffinierten Oberflächen und hohen
Spezifikationen und ist somit eine ausgezeichnete Gelegenheit für dauerhaftes Wohnen oder als
Ferienhaus.
✅ Einzigartige Merkmale:
Fantastisches Fußbodenheizungssystem im Esszimmer, Wohnzimmer, in der Küche, im Bad und in den
Lobbybereichen, mit unabhängigen Bedienfeldern.Neu installiertes Müllentsorgungssystem in der
Spüle.Ein Wein- und Bierkühler, der unter der Arbeitsplatte installiert ist.Wunderschön komplett
möbliert und mit Haushaltsgeräten inklusive.Atemberaubender Blick auf das Meer und die Salzseen.
Immobilienmakler in La Marina
Unsere Agentur heißt dich in der Region herzlich willkommen. Lass uns dir bei deiner Immobiliensuche
hier an der Costa Blanca helfen. Mit einer&nbsp;geballten Erfahrung steht dir unser Verkaufsteam✅ zur
Seite, um dir zu helfen und deine Fragen zu beantworten. Registriere dein Interesse noch heute!
Lage und Erreichbarkeit
Der Reiz von La Marina geht über seine geographische Schönheit hinaus. Naturfreunde werden die Nähe
zu den Salinen von Santa Pola genießen, einem Paradies für Vogelbeobachtung und ein Zeugnis der
Biodiversität der Region. Rund um La Marina bieten El Molar und ausgedehnte Grünflächen eine
malerische Kulisse für Hundespaziergänge, Fahrradtouren, Wanderungen und eine Vielzahl von Outdoor-
Aktivitäten, die denen gerecht werden, die eine enge Verbindung zur Natur suchen.
Alle Angaben auf dieser Seite, einschließlich der Immobilienbeschreibungen, Merkmale und damit
verbundenen Kosten, werden nach bestem Wissen präsentiert. Sie unterliegen jedoch einer Überprüfung
während des Kaufprozesses. Watsons Real Estate / Barclays Properties übernimmt keine Haftung für
Ungenauigkeiten oder Auslassungen.

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 1
Fertige m²: 60 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Zusätzliche Informationen
URL der virtuellen Tour: https://airview.es/view/Watsons/

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 6041
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